

大家好，如果您还对外汇股市基础知识不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享外汇股市基础知识的知识，包括外汇股市基础知识题库的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [外汇怎么玩？](#)
2. [外汇储备的下降对股市的影响有哪些呢](#)
3. [刚入门的小白，学习外汇有什么资料吗？](#)
4. [你对外汇了解多少？](#)

外汇怎么玩？

新手玩外汇，我总结了几个小点：

第一：平台的选择

1、平台安全性

安全性在与两个方面，一个是监管机构，目前国际比较好的监管机构有英国的FCA，澳洲的ASIC；

另一个就是资金安全，有没有银行独立账户托管客户资金，国外正规平台很多都会有，如，万致、嘉盛、GMO；

2、出入金方面

交易前会有入金（存钱进自己的交易账户进行交易），交易后会有出金（获得利益后的提现），出入金时需要考虑平台的方式，一般有两种种，电汇、银联，有些平台可以信用卡入金。

还有就是考虑出入金的手续费，正常情况电汇是不用手续费的，但是时间的话会比较久，具体时间需要看银行的处理速度，银联可以做到入金随时到账，出金是一两个工作日到账；

3、平台的点差和佣金

每一个平台交易商都会收取一个点差，各个平台商不同，以及代理上的不同，点差也会不同，有些代理上能做到比官网更低的点差和佣金，合理的佣金能让你交易更

好，也可以算是多一种赚钱的渠道。

第二是学习技术

外汇市场的波动是会根据市场动态波动的，因此交易外汇的时候也需要了解这方面的知识，例如交易时间，蜡烛图的分析，盘面分析，K线分析等。

学习这方面的技术，可以找相对应的代理商，拿万致外汇为例，在深圳有万致深圳培训中心，这个是由万致和简单视线两家机构合作而成的，技术相对较好，且培训是免费的。

第五就是自身的问题

投资需谨慎，要有一颗平衡的心态去交易，不要贪心，风险的同时伴随机会，但是也要能把握住，推荐你看看《交易心理分析》这本书，在交易的时候一定要把握住自己的心。

最后就是总结一句，投资需谨慎，在选择平台的时候首先考虑平台的安全在考虑点差与佣金，在交易的时候一定要保持平衡的心，祝你能在外汇投资这一块获得自己想要的结果。

外汇储备的下降对股市的影响有哪些呢

外汇储备下降：利空股市；原因是：外汇储备下降，资金外流，国内资金流动量少，企业可使用的资金流减少企业效益受影响，相应的利空影响股市。

刚入门的小白，学习外汇有什么资料吗？

你好，本人做交易17年，前10年做A股，后7年做外汇。我来回答你的问题。

外汇，说白一点就是一个国家与另一个国家的货币对换比例。如果你想学习外汇，就要先搞清楚什么事件会影响外汇的走势。比如本国的利率政策、进出口状况、政局是否稳定、国际突发事件等等，要知道影响外汇走势的东西真是太多了。当你知道这些东西后，你还点学会分析。

比如说前些天美国降息，正常情况下美元应该贬值，可在走势上不降反升，创了三年新高。这种走势你在书本上是学不到的。

如果，你真喜欢外汇，就进入外汇交易中来，只有参与进来才会学到更有价值的东

西。

不要做模拟盘，那是自己骗自己。用真金白银进入市场.找个信誉高，时间久的平台。这里我就不推荐了，免得有做广告嫌疑。现在的外汇交易商最低入金100美金就可以，赔没了再入100美元，前期千万别多投钱，等着感觉操作可以后再多投钱。外汇的最低手数可以做0.01手，做欧元兑美元的保证金也就5美金。0.01手这么做，边操作边学习进步是最快的。

希望我的回答能帮助到你。

你对外汇了解多少？

了解的比某些客服多，一问三不知，只知自家的规则，外汇市场不成熟，比如铁汇事件，一些大的平台，投诉的人也不少，分析师客观的少，吹牛的多，平台出入金渠道不稳定，客服只看眼前利益，并不诚心为客户着想，导致流水的兵

关于外汇股市基础知识到此分享完毕，希望能帮助到您。